

另一個世界：不再錯過·逆鱗

迷宮最深處的魔王房間消失了。

不單單是一座迷宮，全世界所有迷宮的魔王房間都突然消失了。

這條重磅新聞傳遍大陸後的某個晚上，前皇女勇者帶著新婚的魔王到一間餐館吃晚飯。

「貝雷絲，我吃不下了，妳幫我吃吧？」

「嗯。」

聽到貝雷絲答應，艾黛爾賈特舀起碗中燉菜，一手護在下方，優雅地送到她唇邊。

貝雷絲張口吃下，默默咀嚼。

這位魔王在蜜月中發現，新婚妻子對她的愛好十分瞭解。

艾黛爾賈特提議造訪的城市和景點，每一處都有令她流連忘返的風光。

帶她嘗試的餐廳或攤販，食物都非常美味，菜單上琳琅滿目的陌生菜名，總能準確預測她會中意哪幾道料理。

艾黛爾賈特也知道她喜歡的消遣活動，熟練地帶她去郊外釣魚、在城裡逛書店和武器店，

偶爾去劍鬥場參加競技……。

貝雷絲每天都過得非常愉快。

艾黛爾賈特對她的瞭解之深，宛如兩人在婚前是從小認識的故友。

明明相遇這五年，兩人只在魔王房間以劍交會，熟悉後也只談過武技與魔法的話題。

貝雷絲對艾黛爾賈特，除了出身、性格和戰鬥方式以外的事情都不太清楚。

連摸她、吻她、舔她這些行為會讓自己心醉神迷，洗澡也捨不得分開，都是結為伴侶才開始知道的。

魔王邊吃東西邊思考自己王后的事，不自覺盯著艾黛爾賈特看，看得後者有點不好意思。

「為什麼一直看著我？」

貝雷絲沒移開視線，嚥下食物，低聲回答：「因為，很不可思議。」

「什麼事情？」

貝雷絲伸出手，描繪寶物輪廓般，以指腹溫柔拂過艾黛爾賈特的臉頰。

「妳。」

魔王道出答案，輕輕一笑。

「妳的存在太美好了，讓我感覺很不可思議。」

艾黛爾賈特頓時心跳加速，分不清是她的言語、觸摸或笑容，哪邊影響最大。

「……妳才是。」

艾黛爾賈特害羞地撇開視線，再舀起一匙燉菜往她嘴邊餵去。

兩人吃的是同一種套餐，貝雷絲一口口吃掉她特意留下來餵自己的美味燉菜，暗中啟動

「龍之注視」掃描她的飽足狀態，招來侍者加點一份她剛剛說好吃的蔬菜餡餅，切分小塊，又起送到她唇前。

「我也吃不下了，能請妳幫我吃嗎？」

「……好。」

艾黛爾賈特笑著接受餵食，感覺這蔬菜餡餅比剛才好吃了十倍以上。

兩人吃完晚飯，開始品嚐甜點。

這時，一群垂頭喪氣的冒險者被侍者引導到旁邊空位，坐下聊起他們倒楣的經歷。說是好不容易打到附近巨龍迷宮的第十層深處，對上守門魔將黑暗龍。

經過一番激戰，黑暗龍認可冒險者們的實力，願意放人到下一層。

這時，突然來了一隊不講道義的冒險者，趁亂拋出魔法攻擊黑暗龍，砸中牠的逆鱗，他們受到波及，差點被黑暗龍憤怒的龍焰噴死。

幸好，製造迷宮的現任魔王非常仁慈，設下一道特殊機制，被迷宮認定有生存價值的冒險者們，瀕死時會被自動傳送到入口安全房間，讓他們及時獲得「黑鷲救援隊」救治。

「黑鷲救援隊」是由帝國的天才皇女成立，現在由一位皇妃全權管理的迷宮救援組織。

這群冒險者活了下來，代價僅僅是一筆治療費，他們覺得非常便宜，只是身上的武器、裝備和道具全沒了，又得在迷宮前幾層努力賺錢，不知何年何月才能打回黑暗龍面前。

「——貝雷絲，妳身上也有『逆鱗』嗎？」

稍晚，兩人返回魔王城堡，準備上床就寢時，艾黛爾賈特好奇地詢問混血魔王。

龍人成年後有能力自由變身飛龍，外觀跟一般龍族沒有區別。

貝雷絲變過幾次飛龍，載她飛來飛去，但她碰觸飛龍型態的貝雷絲時，並沒有特別注意。

「有。」貝雷絲穿好睡衣，點了點頭。

「在哪裡？」

「龍形是長在喉嚨，人形大約是這附近……」

貝雷絲坐到床邊，解開睡衣上面兩顆鈕釦，露出鎖骨以上的肌膚。

「位置我不太確定，妳來幫我找找看。」

艾黛爾賈特湊近細看，燭光靜照下，貝雷絲光潔細膩的肌膚更顯性感迷人。她想找出顏色可能不一樣的「逆鱗」位置，知覺卻不斷被魔王身上飄來的好聞氣味干擾，不得不發動勇者技能「全神貫注」，聚精會神觀察貝雷絲的肌膚。

「眼睛看不出來的話，要不要摸摸看？」

貝雷絲的手緩緩伸到艾黛爾賈特身後，隔著她的睡衣按上背脊。

「！」

艾黛爾賈特找得太認真，被她突然碰觸，全身一顫，反射性地往旁邊彈開。

一抬頭就見貝雷絲舉著頓失目標的左手，臉上露出被拋棄的落寞神色。

「逆……逆鱗被碰到，不會不舒服嗎？」

艾黛爾賈特急忙用話題轉移她的注意力。

「被妳碰到不會。」

貝雷絲低聲回答，掃了一眼沒能摸到她的左手，轉而撫上自己喉頭。

「我的『逆鱗』是在這裡。」

貝雷絲輕描淡寫地暴露弱點，邊說邊用食指在右邊頸動脈上點了點。

兩人視線交會。

艾黛爾賈特眼神閃爍不定，重新上前，雙手搭上貝雷絲肩膀，臉頰貼近她頸間。

「還是看不出來……」她感受著貝雷絲溫熱的呼吸，柔聲提醒：「我要摸囉？」

「嗯。」

艾黛爾賈特伸手按住貝雷絲指示的肌膚，觸感果然不一樣。

「『逆鱗』的位置……特別光滑呢。」

「嗯，底下藏著龍人的特殊腺體，化為龍形後，這塊皮膚會覆上『逆鱗』保護腺體，人形時從外表很難識別，但只要一摸就會知道。」

「妳剛才不是還說『位置不太確定』嗎？」

「……我想讓妳直接摸我。」

「那就直接要求嘛。妳是不是還不知道，我有多麼喜歡妳？」

艾黛爾賈特笑著吻上貝雷絲的「逆鱗」，順勢將她按倒在床上。

「親近妳，我可是求之不得。」

說完，艾黛爾賈特愉快地沿著她頸線輕舔起來。

「嗯……」

貝雷絲一手抱住艾黛爾賈特腦袋，一手擦撫她的背脊，被她舔得神色漸漸恍惚。

忽然想起龍人長輩們曾經說過，龍的「逆鱗」只有被伴侶碰到會舒服，而且龍被摸當下會完全無法抵抗，必須非常謹慎。

原來是真的。

跟頭角被她撫摸一樣，舒服到不行……

貝雷絲喘著氣，勉強揮手熄掉燈光，伸手抱住艾黛爾賈特，全力承受她綿密落下的愛意。

明天起來，一定要記得與她分享新知——

這道意念在腦海浮現的一瞬間，便被洶湧奔騰的結合慾望淹沒了。